

劳模进校园 匠心筑未来

新区实小开展劳模进校园专题讲座



为进一步推动劳模工匠精神融入学校劳动教育和思政课程,引领“劳动光荣、技能宝贵、创造伟大”的时代风尚,近日,镇江新区实验小学特邀劳动模范进校园,开展专题讲座活动。

全国劳动模范、全国卫生计生系统先进工作者、镇江市疾病预防控制中心副主任柳艳做了题为《向减盐的5g时代迈进!》的专题讲座。她深入浅出地讲授了多吃食盐对人体的害处、在家和在外用餐

时有哪些减盐的小妙招。队员们表示,要做家庭减盐的小小监督员。

镇江市劳动模范、姚桥中心小学副校长王静则给大家讲解了珠心算的简单知识,告诉学生学习珠心算不仅可以了解我国的历史文化,产生民族自豪感,更可在学习时养成认真、严谨、不怕吃苦的学习习惯和良好的自信心。队员们还与姚桥中心小学的小选手进行了比拼。
(孙婵)

镇江新区实验幼儿园开展结核病知识宣讲

结核病是我国重点控制的疾病之一,在我国呈现出“感染多、患病多、新发多、死亡多、农村多、耐药多”六多症状。为了让大家了解结核病知识,做好预防,近日,镇江新区实验幼儿园组织全体教职工开展了结核病防治的培训。保健老师从结核病的现

状、什么是结核病、结核病的危害以及如何战胜和远离结核病,让大家对结核病的了解更加的深入、准确,意识到结核病的危害,掌握了预防措施。为巩固大家学习的效果,现场还以问卷的形式让大家完成问卷填写。
(吕菊萍)

大港中心小学开展黑板报评比活动

国庆前夕,大港中心小学开展了“喜迎二十大 奋进新征程”黑板报制作评比活动。各班积极参与活动,同学们在班主任的

带领下精心准备,认真制作了主题鲜明、美观大方、创意新颖、色彩协调、布局合理的黑板报。

(费芳 赵莹)

“逛超市”学文明

近日,镇江新区翠竹苑幼儿园中班年级组的小朋友进行了一次食品安全社会实践活动——“逛超市”。

教师提前为孩子们讲解了逛超市的礼仪与注意事项,让孩子认识条形码、生产日期、保质期、质量安全标志等。小朋友有序地参观了食品区、饮料区、生

活用品区、日化区、文体区等,对超市物品摆放的区域划分,商品分类有了初步认识。之后小朋友们自由选购有安全标志的食品,主动使用礼貌用语和超市工作人员交流,良好的文明举止受到了超市工作人员的一致称赞。

(陆甜静 陈佳)

爱护牙齿从小做起

近日,镇江新区丁卯中心幼儿园特邀镇江市第一人民医院口腔科医生陈敏,为幼儿讲解如何保护牙齿。

医生声情并茂地讲解,幼儿认真地听,积极回答医生提出

的问题。陈敏利用儿歌和示范操作的形式,帮助幼儿掌握正确的刷牙方法,还告诉孩子每天早晚要刷牙,刷牙之后不能吃东西,糖不可多吃,不能喝碳酸饮料等。

(王丽 汤昕)

二圣幼儿园召开家长会

近日,二圣中心幼儿园召开了新学期小班家长会,让新生家长进一步了解幼儿园,有效促进家园沟通与合作。

会上,园长介绍了幼儿园

的办园理念与特色,园所的基本情况、园所环境、师资队伍、课程建设等内容。幼儿园还请家长提出宝贵意见。

(徐婷)

入户走访 资助暖心

为切实做好2022年秋季学期助学金评审发放工作,落实学前教育政府助学金政策,让惠民政策落到实处,扬中市三跃中心幼儿园日前成立资助工作走访小组,深入申请家庭进行入户调查走访。

走访小组走进每一户家庭,摸清每一个申请家庭的现状,细致地询问家庭经济情况,仔细核查申请材料,查看住房情况,细致填写调查表,真实地掌握每一个申请资助的幼儿家庭实际情况。走访小组将走访资料进行讨论汇总,对照政策标准,让真正需要帮助的家庭得到资助。

(三跃)

幸福牵手 共促成长

为进一步加强家园联系,增进家长对幼儿园工作的了解,提高家庭教育的观念,真正达到家园携手共同培养孩子的目标,近日,镇江新区葛村新苑幼儿园举行新学期家长会。

家长会内容丰富多面,园长王建英对幼儿园的整体工作、办园理念、管理理念、教育理念、“依”课程、“依”文化及幼儿习惯养成等逐一向家长进行详细说明。各班主任介绍了班级教师、班级一日生活及常规,家园共育工作等,让家长对幼儿园有了充分了解。

(王建英 王珂)

名山名画进校园 国粹传统润童心

为大力弘扬中华优秀传统文化,丰富教师、幼儿对祖国山川湖泊、名画名茶的了解,镇江新区石桥幼儿园近日联合姚桥镇政府,开展了“祖国,您好!”系列展板进校园活动。

活动现场放置了六套展板供师幼观展,分别是《中国戏曲》、《中国十大名山》、《中国十

大名茶》、《中国十大传世名画》、《中国古典音乐十大名曲》、《中国十大最美湖泊》。各班教师现场给孩子们讲解展板内容,带领孩子们领略祖国大好河山、经典艺术的魅力。活动现场,展板的内容吸引了孩子们的眼球。

(吴倩莹)

路幼举行“学时代楷模”主题演讲

近日,镇江新区大路中心幼儿园开展了《学习时代楷模 争做“四有”好老师》师德演讲活动。

活动中,教师们深情讲述了时代楷模的先进事迹,教师们表示,作为一名幼儿教师,学习时代楷模必须立足本职

岗位,发扬锲而不舍的钻研精神和无私奉献的奉献精神,关爱、尊重每一位幼儿,用心观察、了解幼儿,既要传道授业解惑,更要向孩子们传达立世之德,做立德树人的指导者和引路人。

(韦勤勤)

在美好与实践中自然浸润

为了培养孩子们的劳动能力,让幼儿感受和体验劳动的过程,养成热爱劳动的好习惯,丹阳实验幼儿园设置了每周一次“劳动日”,并有序开展。

前期,幼儿园依据文件精神,组织教师针对各年龄段幼儿特点进行审议,制定家园劳动清单,并对劳动中可能出现

的问题进行前置思考,梳理出可能出现的问题。劳动日,孩子们在整理物品、擦桌子、洗毛巾等劳动活动中,掌握日常生活自理基本技能。在劳动体验中,收获自主、合作、协调等能力,懂得自己的事情自己做,养成爱惜劳动成果的良好品质。

(丹实幼)

“我和国旗合个影”

当国歌响起,国旗升起
满满的爱国情怀在心中激荡
为了表达对祖国的美好祝愿,
镇江报业传媒集团小记者活动中心特别策划“我和国旗合个影”活动

征集内容:小记者与国旗的合影及国庆祝福语
征集对象:全市小记者
截止时间:即日起至10月20日

要求:

- 紧扣“我和国旗合个影”主题,拍摄时间、地点不限,要求画质清晰,人物表情生动,照片中要完整展示国旗和人物。最好是特写。
- 照片需附上一小段文字,可以是照片背后的小故事,也可以是向祖国祝福的一段话。(文字100字以内)
- 在拍摄与国旗合影的作品时,必须严格遵守《中华人民共和国国旗法》,不得出现损毁、涂画国旗等行为。

投稿方式:
发送照片、祝福语到邮箱 zjbyxjztg@126.com
邮件名为:“我和国旗合个影”姓名+学校+联系方式”

让我们一起
为国庆添加更多的色彩
赶紧拍下你与国旗的精彩瞬间吧!
入选作品将在《镇江晚报·希望周刊》、今日镇江App、“镇江小记者”微信公众号上发布